


 .BCثم على المسار  AB. مثل القوى المطبقة على الجسم على المسار 1

أكمل الجدول ثم مثل بيانيا لمنحنى . 2 2h f xماذا تستنتج؟ . 

 .2X، ومقدار تقلص النابض h. أحسب ميل المنحنى ثم أكتب العلاقة البيانية بين الارتفاع 3

)موضع أقصى انضغاط  Eو  A. مثل الحصيلة الطاقوية للحملة )جسم+ نابض+ أرض( بين الموضعين 4

 للنابض(

 . أكتب معادلة انحفاظ الطاقة.5

 . k= 5N/mابض إذا علمت أن ثابت مرونة الن m. استنتج كتلة الجسم 6
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 التصحيح النموذجي

 :01تمرين 

 (2) .أ. حساب عمل قوة الجر:1
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 (2) . أ. تعين قيمة الزاوية:0
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 (2) ب. حساب شدة الاحتكاكات:

 بما أن السرعة ثابتة فإن:
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 (2) المنحنى:حساب ميل -3
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 2h=50 xومنه تصبح العلاقة البيانية كالآتي: 

 (1) وموضع أقصى انضغاط للنابض: Aتمثيل الحصيلة الطاقوية للجملة )جسم+نابض+أرض( بين الموضع -4

 

 (2) الطاقة هي: انخفاضمعادلة -5

           EPPE + PeEE     = ecPE   +   PPAE 

 m: (2) حساب كتلة الجسم-6
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بالمطابقة مع العلاقة البيانية نجد: 
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